Comune di MARANO DI NAPOLI Provincia di NAPOLI

PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

che tra loro intendono contrarre:

SPOSO

BATTILOMO

ANGELO

nato il 13/03/1988 a MUGNANO DI NAPOLI (NA) atto n. 284 parte I serie A residente in MARANO DI NAPOLI (NA) cittadinanza ITALIANA

SPOSA

SICA

FEDERICA

nata il 03/09/1991 a MUGNANO DI NAPOLI (NA) atto n. 1168 parte I serie A residente in MARANO DI NAPOLI (NA) cittadinanza ITALIANA

Altre indicazioni:

- processo verbale n. 59
- rito previsto per la celebrazione del matrimonio: CATTOLICO
- comune previsto per la celebrazione del matrimonio: MARANO DI NAPOLI (NA)

La pubblicazione sul sito istituzionale ha inizio a partire dal 25/03/2022 ed il presente avviso rimane pubblicato per otto giorni e, quindi, fino al 01/04/2022.

Chi, avendone la qualita', ritenga sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovra' seguire le indicazioni degli artt.102 e seguenti codice civile e degli artt.59 e seguenti D.P.R. 3.11.2000,n.396.

MARANO DI NAPOLI, 24/03/2022

L'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE

Il presente certificato non puo' essere prodotto agli organi della pubblica amministrazione o ai privati gestori di pubblici servizi. (Art. 15, comma 1, lettera a, Legge 12 novembre 2011, n. 183)

